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Ata Sessão Solene – Entrega de Título de Cidadão Francano – Vereador Marcelo Tidy –19/12/2025
Boa noite a todos. Peço que todos tomem seus assentos que em um minuto nós começare-mos a cerimônia desta noite. Agora sim boa noite a todos é com grande honra que damosinício a esta sessão solene de entrega do título de cidadão francano ao ilustríssimo vereadorMarcelo Henrique da Silva Guilhermino o Marcelo Tidy, outorgado pelo Decreto Legislativode número seiscentos e noventa e quatro de dois mil e vinte e um de autoria do vereadorZezinho Cabeleireiro. A outorga do título de cidadão francano simboliza o agradecimento pú-blico da nossa comunidade àqueles que escolheram Franca como parte de sua vida, queacreditaram no potencial da nossa gente e que por seus esforços deixam marcas positivas epermanentes em nossa sociedade. Hoje celebramos não apenas um mandato ou uma traje-tória política mas uma história de dedicação ao serviço público marcada por ações propostase iniciativas que impactam diretamente a vida dos cidadãos que esta solenidade seja portan-to uma manifestação de gratidão e respeito; gratidão por tudo que já foi realizado e respeitopelo compromisso que o homenageado demonstra ao colocar sua experiência e seu trabalhoa serviço de Franca. Informo que essa sessão solene está sendo transmitida ao vivo ao vivopela tv câmara no canal 6.3 e também pelas páginas oficiais da câmara municipal de francano youtube no facebook e também no instagram eu convido agora os vereadores presentesa ocuparem seus lugares aqui no plenário o vereador Fransérgio Garcia receba com uma sal-va de palmas, por favor convido também o vereador Gilson PeliZaro, convido o vereador Do-nizete da Farmácia, o vereador Walker Bombeiro da Libras, o vereador Marco Garcia, convi-do também o vereador Carlinho Petrópolis Farmácia. E agora para a composição da mesa so-lene eu convido as seguintes autoridades para presidir os trabalhos da presente solenidade oautor da homenagem vereador Zezinho Cabeleireiro, convido também o presidente da Câ-mara Municipal de Franca, vereador Daniel Bassi. Convido agora Maria das Graças Guilher-mino Sabino; convido agora a empresária Flávia Lancha; convido agora Hélio César Flauzino.Gostaria de convidar agora o sogro e a sogra do homenageado Maria Emília Arantes e SílvioArantes. Por favor convido agora o senhor Osários Roberto de Oliveira; convido também osenhor Luiz Fernando Colete; convido também o ex-prefeito de Franca Gilson de Souza; con-vido agora também o senhor Wagner Ribeiro aqui representando o deputado federal DaviSoares. Gostaria de convidar também o doutor Dázio Vasconcelos. Muito bem estando for-mada a mesa de honra por favor queiram se sentar fiquem à vontade e o protocolo eu vouler aqui primeiro o protocolo das autoridades presentes que passaram e se registraram o se-nhor Wilson Ribeiro assessor parlamentar do deputado estadual da união Davi Soares. Dou-tora Luiza Gouveia presidente da obra de Franca; aqui presente também Carlos Eduardo Pi-menta representando aqui o gestor esportivo do internacional esporte clube; Marcelo Reisdiretor institucional da Santa Casa e o Hospital do Câncer, Caleta várias aqui do árbitro da as-sociação dos diámetros de Franca Jorge dona dele e o Jorgito dona dele presidente da AlfaAssociação dos Loteadores de Franca; Regina de Fátima Nunes diretora da escola estadual,Pedro Nunes Marcela Braganholo vice-diretora da escola Estela da Mata Ambrósio; Rose-mary do Meneguete diretora da escola Mário Delia; Jorge Perdão, José Gonçalves Neto, de-
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legado de polícia aposentado e o Marco Silva que vem representando também os feras dorádio; o ex-vereador Nirley de Souza também se faz presente e eu gostaria de chamar a ve-readora já está no local né Andréa Silva que é que presente favor uma salva de palmas queela já está no local e antes de passar a palavra ao presidente chegaram aqui algumas home-nagens ao Marcelo Tidy. Quero dar os parabéns ao vereador Marcelo Tidy por receber hojea importante homenagem da Câmara Municipal de Franca do amigo Luís Carlos Ramos etambém saudamos o nobre vereador Marcelo Tidy pela merecida comenda hora recebidaque foi enviado aqui essa mensagem de Jorge Jogito dona dele também eu passo a palavraagora para dar as boas vindas a todos os convidados de conduzir essa solidariedade verea-dor Zezinho Cabeleireiro. Boa noite Zezinho, boa noite, boa noite a todos. Para nós é motivode grande alegria né vir essa noite a câmara municipal cheia né para homenagear um grandeamigo que é o Marcelo Tidy. Gostaria de saudar e agradecer a presença das autoridades, fa-miliares amigos do homenageado e a todos que nos honram com sua ilustre presença sejamtodos bem-vindos e agora eu já solicito o vereador Zezinho Cabeleireiro que conduza o exce-lentíssimo homenageado desta noite, o nobre vereador Marcelo Tidy, juntamente com a suaesposa Carina Arantes Guilhermino e Marcela Arantes Guilhermino até a mesa de honra eque os representantes os presentes agora os recebam com uma calorosa salva de palmaspor favor podem se sentar eu já volto a palavra então ao presidente da mesa de honra Zezi-nho. É com grande honra grande honra que nesta noite realizamos a entrega do título de ci-dadão francano ao excelentíssimo senhor Marcelo Tidy, vereador da Câmara Municipal deFranca, que foi outorgado pelo decreto legislativo número seiscentos noventa e quatro doismil e vinte e um, de autoria desse vereador que vos fala. O título de cidadão francano é con-cedido pela Câmara Municipal de Franca e tem como propósito reconhecer pessoas quemesmo não tendo nascido em nossa cidade dedicam a parte significativa de suas vidas econtribuir para o desenvolvimento e progresso e o bem-estar da comunidade francana. Hojecelebramos não apenas uma conquista individual mas o reconhecimento público de uma tra-jetória marcada por trabalho dedicação compromisso social e profundo amor por Franca. Es-te é o motivo da realização desta solidariedade. Convidamos os presentes que se ponham depé para ouvirmos a execução do hino nacional brasileiro e em seguida permanecer em pépara execução do hino da franca com imagens da nossa terra projetada no telão. Após a exe-cução dos hinos, a cerimônia tem prosseguimento. A força da educação, o valor das raízes eo compromisso com Franca. Marcelo Henrique da Silva Guilhermino, carinhosamente conhe-cido como Tidy, é a prova viva de que a origem não define o destino, mas molda o caráter desua vida. Nascido em São Paulo em 30 de dezembro de 1969, sua história com Franca come-çou ainda na infância, quando foi acolhido pela cidade e pelos braços amorosos de AntônioGuilhermino e Aparecida da Silva Guilhermino. Seus pais, embora humildes, possuíam a sa-bedoria dos grandes mestres. Ensinaram a Marcelo que a educação era o único caminho ca-paz de transformar realidades e romper ciclos. A trajetória de Tidy é marcada por memóriasde sacrifício e união familiar. Sua irmã, Maria das Graças Guilhermino Sabino, foi seu verda-deiro anjo da guarda, cuidando dele em noites de dificuldades sob o teto de um quarto ondeas goteiras insistiam em cair. De sua mãe, dona parecida, herdou a dignidade e a perseve-rança. Do pai, senhor Antônio, a firmeza e o senso de responsabilidade. A educação foi um
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desafio vencido com persistência. Após iniciar os estudos com seus pertences e uma simplessacola de bolacha e enfrentar interrupções, o incentivo decisivo de Renata Lemos e MarceloVeloso o recolocou nos trilhos, abrindo as portas para um futuro de reconhecimento. Dochão de fábrica ao marketing estratégico. Antes de se tornar uma figura pública, Tidy conhe-ceu de perto o valor do esforço braçal. Foi catador de latinhas, servente de pedreiro, traba-lhador rural e guarda-mirim. Atuou com destaque nas indústrias calçadistas e em empresascomo Ana Vera, Hermes e Camino, do grupo Medieval, esta última com apoio fundamentaldo amigo Hélio César Flauzino. Sua visão de mundo se expandiu ao unir a experiência práticaao conhecimento acadêmico. Tidy graduou-se em comunicação social com ênfase em publi-cidade e propaganda pela Universidade de Franca, Unifran. Essa base teórica, somada àmentoria de Mário Espanhol da Carmen Stephens, permitiu que ele desenvolvesse uma vi-são estratégica apurada, tornando-se uma referência em network e diálogo entre diferentessetores da sociedade. O apelido Tidy consolidou-se no tiro de guerra em 1988. Sua trajetóriapolítica iniciou-se como assessor de Gilson de Souza e amadureceu com a sua eleição para aCâmara Municipal. Reeleito em 2024, com uma expressiva votação de 2.947 votos, ele utilizao canal FalaTidy como uma ferramenta de democracia direta. Suas principais bandeiras sãoconstrução civil, entendida como o motor de desenvolvimento e geração de empregos na ci-dade, servidor público, valorização constante de quem faz a máquina pública funcionar, es-porte e social, apoio incondicional à ginástica rítmica, artística e ao futebol varzeano, comoferramentas de inclusão. Nada disso seria possível sem o apoio incondicional de sua família.Tidy é casado com a doutora Carina Arantes Guilhermino, a quem descreve como uma mu-lher extraordinária. Sua filha, Marcela, é o seu maior orgulho e a motivação diária para lutarpor uma Franca mais justa. Consciente de que ninguém caminha sozinho, Tidy honra aquelesque acreditaram em seu potencial. A professora Dona Miriam, Dona Dalva, José Roberto, osaudoso José Francisco Garcia, a família Corrales, a Dona Eni e o doutor Cristiano, Luiz Fer-nando Colete, Álvaro Silva, a irmã Terezinha e Nirley de Souza. Um agradecimento especialaos empresários Emílio César Raiz, Beto Idromar e Donizete da Farmácia. Nas raízes da VilaEuropa, ele rende homenagens a figuras históricas como Getúlio Garcia, o senhor Perico, Ta-rica e as matriarcas Dona Cesária, Dona Carmen, Dona Túnica, Dona Tunica, desculpa, DonaZebina, a Dona Dita, Dona Nenê, Dona Lurdes, Maura, Zé Belmiro, Dona Leonor, Senhor Ildo,Penha e também Dona Isabel. Uma salva de palmas, por favor. Nesse momento, convidamostodos a assistirmos o vídeo dedicado ao homenageado desta noite. Marcelo, pessoa que éexemplo de força e determinação e generosidade. Um batalhador que nunca desiste dosseus objetivos. Com o coração cheio de bondade e sempre disposto a ajudar quem precisa.Sua caminhada é marcada pelo esforço, pelo amor ao próximo. Que Deus continue abenço-ando sua vida e iluminando seus passos e recompensando todo o seu bem que você faz comcarinho sua irmã, Maria. Boa noite a todos. Me chamo Dalva, sou de Batatais, professoraaposentada e fui professora de Marcelo na década de 80, na escola Pedro Nunes Rocha. Es-tou muito feliz e orgulhosa em poder homenageá-lo. Após, o homenageado recebe a placade homenagem, agradece com belas palavras sucedido de uma calorosa salva de palmas.Em seguida, alguns dos convidados usaram a palavra e, após todos terminarem suas falas, opresidente dá a sessão por encerrada. Após, o presidente agradece a presença das autorida-



CÂMARAMUNICIPAL DE FRANCAESTADO DE SÃO PAULOwww.franca.sp.leg.br

Rua da Câmara, n.º 01 – Parque das Águas - CEP: 14401-306Telefone: (16) 3713-1555 – DDG: 0800 940 1555camara@franca.sp.leg.br 4

des e dos convidados, que prestigiaram a sessão solene, e agradece a Deus pela oportunida-de de presidir a sessão. Na sequência, conclama uma calorosa salva de palmas para todos ospresentes, em especial para o homenageado. Era o que tinha a constar da presente Ata.

Franca, 29 de janeiro de 2026

_______________________________________
Zezinho Cabeleireiro

Presidente/Autor

Eu, Evandro Nunes Affonso, Analista Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com fi-delidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, ocorrênciase fatos registrados na Sessão.
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